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2. Tekrar Testi

Civata Somun

Bir civatayi sikmak igin civatayl somuna tutturduktan sonra saatin dénme yéniinde (negatif yonde) déndirmek, gevset-
mek i¢in de saatin donme yonunin tersinde (pozitif yonde) dondirmek gerekir.

Mert, bir civatayi sikmak i¢in 3 tam tur dondiirerek sikmistir. Enes bu civatayi somundan ¢ikartmak igin en az kag
derece dondirmiustiir?

A) 180 B) 360 C) 720 D) 1080 E) 1440

Bir pikaba konulan plak sabit hizda saatte 21 600 kez donmektedir.

Bu pikaba konulan plagin 0,3 saniyede siipiirdiigii aginin esas ol¢lisui kag radyandir?

AT B) 1o C) 7 D) 5 ) -




3. Sabit bir eksende, 1 dakika icerisinde gergeklestirilen ddnus (devir) sayisi “rpm” 6l¢l birimi ile ifade edilmektedir. GUnimiz

bilgisayarlarinda kullanilan ve veri kaydedilmesine yarayan sabit diskler 5400, 7200, 10 000 veya 15 000 rpm gibi ytksek
hizlarda calisirlar.

7200 rpm devir sayisina sahip bir sabit disk ﬁ saniyede baslangi¢ durumuna gore doéniis yoniinde kag¢
derecelik agi yapar?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 36 E) 48

Sekil 1l Sekil 11

Bir okgu atis yaparken okun hedefi vurabilmesi icin Sekil I, Sekil 1l, Sekil llI'te gosterildigi gibi yayi her defasinda daha
gergin héle getirmektedir. Bunu yaparken belirli anlarda ok ile ip arasinda yukaridaki gibi sirasiyla x, y, z aci dlguleri olus-

makta ve ipin uzunlugu sabit kalmaktadir.

Yaylarda olusan bu agi dl¢iilerine gore asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) sinx> tanx> tany B) sinz> siny> sinx C) tanx> siny> sinz

D) tany> tanx> sinx E) tanz> sinz> sinx
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2. Tekrar Testi

5. Bir marangoz es buyuklikte olan dikdértgen seklindeki parkeleri birlestirerek asagidaki sekli olusturmustur.

A
\(1
B C

Sekildeki m(A/B\C) =@, olduguna gore tana degeri kagtir?

3 5 7 9 11
A) vy B) vy C) vy D) vy E) 4

6.
100 m
= on :, (=
Bambi Can

Ayvalik’'ta ada turu yapan Bambi ve Can isimli iki tekne Cicek Adasi yakinlarinda mola verdikleri andaki konumlari sekil-
deki gibi ABC Uggeniyle modellenmistir.

|AB|=60m, |AC|=100m ve |BC|=140m olduguna gére m(BAC) kag derecedir?

A) 45 B) 60 C)90 D) 120 E) 150




2. Tekrar Testi

30 cm

Sekil | c Sekil 1l

Mert Usta Sekil I'deki gibi tiggen prizma bigiminde tahtadan bir takoz yapmistir.

Onden gériiniimii ABC iiggeni olan bu takozda | AB|= 30 cm, m(ABC) = 60° ve m(ACB) = 45° olduguna gére
| AC| kag santimetredir?

A) 35 B) 3042 C) 30/3 D) 15/3 E) 15/6

Sinop limanindan ayni anda ayni noktadan hareket eden Poyraz ve Lodos isimli iki teknenin hareket yonleri sekilde mo-
dellenmistir. Poyraz saatte 15 mil, Lodos ise saatte 20 mil yol almaktadir.

Buna gore harekete basladiktan 12 dakika sonra iki tekne arasindaki uzaklik kag mil olur?

A)5 B) v/30 C)6 D) /37 E) V41
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9. D
£
a
2a
B c
Sekil | Sekil I
12 metre uzunlugundaki bir aydinlatma direginin gunin farkli saatlerindeki gélgesinin uzunluklari Sekil | ve Sekil I'de mo-
dellenmistir.
Sekil I'de | AC|=12,/3m ve m(DAC) = «, Sekil I'de m(DBC) = 20 olduguna gére | BC | kag metredir?
A)3/3 B) 443 C)54/3 D) 643 E)7/3
10.

_"\.4,“. b‘\

Onden gériiniimii sekilde verilen semsiyelerin direkleri arasindaki uzaklik 4 m, semsiyenin kenarlarindan bi-
rinin uzunlugu 2 m ve bu kenarlar arasindaki aginin olgiisii 80° olduguna gore bu iki semsiyenin birbirine en
yakin noktalari arasindaki uzakligi olan x ka¢g metredir? (cos 80° yi 0,17 aliniz.)

A) 4—¢3,32 B)3 C)2 D) 4—y2,24 E) 4—-/6,64
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11. Asagidaki sekilde bir teknenin hareketi modellenmistir.

.

o ie—— o
B S

Bu tekne B noktasindan [BC] dogrultusuyla pozitif yonde o agisi yapacak sekilde saatte 10 mil sabit sliratle 2 saat sonra
A noktasina ulasmistir.

[AC] L [BC] ve arcsin 3 = 90° —a olduguna gére |BC| kag mildir?

A)9 B) 10 C)12 D) 16 E) 18

12

> Zemin

Sekilde bulunan dénme dolaptaki 12 kabinin her biri, aralarindaki agilar es olacak sekilde merkeze 10 metrelik bir kol ile
baghdir.

ilk konumu sekilde verilen dénme dolap pozitif yonde 30° déndiigiinde kolu zemine paralel olan A kabini ilk bu-
lundugu konuma gore kag metre yiikselir?

A)5 B) 5V2 C) 5/3 D) 102 E) 20
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13.

77 Zemin

Cinar ugurdugu ugurtmanin ipini belirli bir yikseklikte tutmaktadir. Ugurtmanin sekildeki gibi A noktasindan B noktasina
yukselmesi igin Cinar ugurtmanin ipini uzatmistir.

1 , , m 3DA) = °, m ADE =, = - m ve tan0 = -5 olduguna gore
[Fc] L[BcC], [DE] 7 [FC], m(BDA) = 15°, m(ADE) |BA|=(104/3 - 10) Jf Id

|DB| kag metredir?

A) 5/6 B) 10/6 C) 12/6 D) 14/6 E) 1646
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14.

B Tavan 2

T

©

o]
7, . Zemin /

50 cm

30 cm

Sekil I'de verilen sarka¢ zeminden 200 cm yukseklikteki tavana baglanmistir. Sarkacin hareketsiz oldugu anda bagl
bulundugu ipin ucu zeminden 30 cm yuksektedir. Sarka¢ Sekil I'deki konuma geldiginde ipin ucunun zeminden yuk-
sekligi 50 cm ve ipin ilk konumuyla yaptigi aginin élgisu a’'dir.

Buna gére sin 00 degeri kagtir?

8 12

A 7 B) 17 ©) 17 D) 37 €) 17
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15.

Sekildeki tente, uzunluklari esit ve ikiser metre olan iki makas kolu yardimiyla acilip kapanmaktadir. Bu kollarin agilip
kapanmasi makasin merkezinde bulunan ve sabit hizla ¢alisan bir elektrikli motor tarafindan gergeklestiriimektedir.
Tentenin kollarinin bir dogru a¢i olusturmasi igin motor 36 saniye ¢alismaktadir.

Motor 24 saniye galistiginda tente kag metre acilir?

A) % B) 3/2 C) 2/3 D) 3,2 E)2,3

16. Asagidaki sekilde dikdortgen bigimindeki kartondan yapilmis bir masa takvimi modeli verilmistir.

Takvimde |AB|=10cm, |AC|=16cm ve m(BAC) = 60° dir.

Bu takvim igin kullanilan kartonun 6n yiiziiniin alani 1200 cm? olduguna gore |CD| kag santimetredir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 25 E) 30
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17. Bir ilin 20 Nisan 2020 glinine ait, 24 saat boyunca anlik sicaklik degisimi asagidaki grafikte verilmigtir. Ornegin, bu ilin
20 Nisan 2020 gunu saat 00.00’da sicakhigi 4 °C’dir.

e ... —m—————--

» t(saat)

o
R

24

Buna goére bu ilin 20 Nisan 2020 giiniine ait, saatlere gore sicaklik degisimi agsagidaki fonksiyonlardan hangisi
ile gosterilebilir?

=
—_

A) S(t)=11,5-7,5c0s(

)
)
)

1

N

=
—

B) S(t)=11,5+7,5sin(

N
N

8

C) S(t)=11,5-7,5cos(

= N
— N
S—

D) S(t)=11,5+7,5sin(

N
X

E) S(t)=11,5-7,5sin(

A

Sekil | Sekil Il

N
<
SE

Berk, Sekil I'deki gibi bir tahta cubuk pargasini, kisa iki pargasinin uzunluklari arasinda 1 cm fark olacak sekilde kalinhigi
degdismeden Ug¢ parcaya ayiriyor. Bu gubuklarla Sekil II'deki gibi bir Giggen olusturuyor.

Bu liggenin iki i¢ agisinin dlglisii 45° ve 60° olduguna gore en kisa kenari kag santimetredir?

A) 2+/6 B) 4+,6 C) 6+46 D) 44/6 E) 6/6
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19. Yamaglardan yollara tag, kaya diismesini dnlemek igin bu yamaglar tel kafeslerle kapatilir. Asagida bu sekilde kafeslenmis
bir bélge ve yol modeli verilmistir.

Sekildeki ABC iiggeninde |AB|=16m, m(ABC) = 105° ve m(BCA) = 45° olduguna gére |BC| kag metredir?

A)8 B) 7/2 C) 10 D) 8y2 E) 16

20. xe (O%) olmak Uzere

sinx CcOS X - cotx

ifadesinin en sade bi¢cimi asagidakilerden hangisidir?

A) —cosx B) cosx C) sinx D) —sinx E) sinx

%ﬁ:ﬁ: | ity
/ﬁ Bu kitapgigin her hakki Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigiine aittir.




